
  

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA    N. 2
________________________________________________________________________________

OGGETTO:   Nomina del Consiglio di Amministrazione

________________________________________________________________________________

L'anno  DUEMILAVENTICINQUE  addì  VENTUNO  del  mese  di  FEBBRAIO  alle  ore 
09:15 presso la Sala Consiliare del Comune di Givoletto, regolarmente convocata con avvisi 
scritti e recapitati a norma di legge si è riunita in seduta ordinaria l'Assemblea del Consorzio 
Intercomunale dei Servizi Socio Assistenziali, della quale sono componenti i signori:

BALBO Gian Carlo Sindaco del Comune di San Gillio (o suo delegato)
GIULIVI Fabio Sindaco del Comune di Venaria Reale (o suo delegato)
MULATERO Azzurra Sindaco del Comune di Givoletto (o suo delegato)
PALMIERI Steven Giuseppe Sindaco del Comune di Alpignano (o suo delegato)
AMATEIS Claudio Sindaco del Comune di La Cassa ( o suo delegato)
CASTELLO Antonio Sindaco del Comune di Pianezza (o suo delegato)
TAPPERO Carlo Sindaco del Comune di Val della Torre (o suo delegato)
VIETTI Carlo Sindaco del Comune di Druento (o suo delegato)

Sono presenti: Il Presidente Avv. Mulatero Azzurra, Palmieri Steven Giuseppe, Vietti Carlo, 
Amateis Claudio,  Castello Antonio, Balbo Gian Carlo,  Tappero Carlo, Assessore Luigi Ti-
nozzi (delegato da Giulivi Fabio).

Assistono: il Direttore Dott.ssa Elisabetta Bogge ed Responsabile dell’area Amministrativa 
e Finanziaria Dott. Marco Battaglia.

Partecipa: il Segretario Dott. Morra Paolo Oreste.

Il Presidente, Mulatero Azzurra, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



L’ASSEMBLEA CONSORTILE

Premesso che:
• l’art. 14 dello statuto consortile disciplina la composizione, nomina e la durata in carica del 

Consiglio di Amministrazione  stabilendo che lo stesso  è nominato   per un quinquennio 
dall'assemblea  nella  sua   prima  adunanza  e  si  compone  di  n.  5  consiglieri  esterni 
all'assemblea, compreso il presidente ed il vice presidente;

• il presidente, il vice presidente ed i tre componenti del consiglio di amministrazione sono 
nominati con votazioni distinte;

• con deliberazione  dell’Assemblea Consortile  n. 3 del 30/1/2015 si provvedeva a nominare, 
per un periodo di cinque anni fino al 30.1.2020,  il nuovo   Consiglio di Amministrazione;

• In  vista  della  scadenza   del  suddetto  organo  ed  in  ottemperanza  agli  indirizzi  ricevuti 
dall’assemblea  consortile,  volti  a  garantire  trasparenza  al  procedimento  di  nomina,  con 
avviso pubblico in data 22 ottobre 2019 è stata resa nota la ricerca di n. 5 candidati da 
proporre alla  carica di Consigliere di Amministrazione  e  tale avviso è stato pubblicato 
all’Albo pretorio  consortile e a quello di tutti  i Comuni consorziati;

• entro il termine di scadenza sono pervenute n. 7 domande;
• in data 28/11/2019 è stato trasmesso ai Sindaci e al Commissario straordinario del Comune 

di Venaria l’elenco delle domande pervenute con sintesi dei relativi curricula depositati agli 
atti;

• con  deliberazione   dell’Assemblea  Consortile   n.  6  del  27/02/2020  si  provvedeva  a 
nominare,   per  un periodo di  cinque anni  fino al  28/02/2025,   il  nuovo   Consiglio  di  
Amministrazione;

• in  vista  della  scadenza   del  suddetto  organo  ed  in  ottemperanza  agli  indirizzi  ricevuti 
dall’assemblea  consortile,  volti  a  garantire  trasparenza  al  procedimento  di  nomina,  con 
avviso pubblico in data 28 novembre 2024 è stata resa nota la ricerca di n. 5 candidati da 
proporre alla  carica di Consigliere di Amministrazione  e  tale avviso è stato pubblicato 
all’Albo pretorio  consortile e a quello di tutti  i Comuni consorziati;

• entro il termine di scadenza sono pervenute n. 13 domande;
• in  data  13/01/2025  (prot.  n.  358)  è  stato  trasmesso  ai  Sindaci  l’elenco  delle  domande 

pervenute con sintesi dei relativi curricula depositati agli atti.

Rilevato che ai sensi del citato art. 14 dello statuto consortile:
 gli  amministratori  devono  possedere  i  requisiti  di  eleggibilità  alla  carica  di  consigliere 

comunale, nonché competenza tecnica e amministrativa per studi compiuti e/o per funzioni 
disimpegnate presso aziende e/o istituzioni sia pubbliche che private;

 non possono essere nominati consiglieri di amministrazione gli assessori ed i consiglieri 
comunali degli enti consorziati e di quelli fruitori dei servizi, nonché coloro che sono in lite 
con il consorzio; i titolari, i soci responsabili, gli amministratori, i dipendenti con potere di  
rappresentanza o di  coordinamento di  imprese esercenti  attività  concorrenti  o comunque 
connesse ai servizi del Consorzio, ivi comprese le imprese appaltatrici di forniture di beni e 
servizi.  Più  in  generale  i  Consiglieri  non  devono  trovarsi  in  nessuna  delle  ipotesi  di 
incompatibilità ed  inconferibilità degli incarichi previste dal D.Lgs. 39/2013.

Preso atto che i componenti del Consiglio di amministrazione non percepiscono compensi, ai sensi 
dell'art. 5, comma 5 , del D.L.. n. 78/2010, convertito in Legge 30 luglio 2010 n. 122.

Dato atto che il Presidente, il Vice Presidente ed i componenti sono eletti con votazioni distinte e 
che l’assemblea stabilisce di procedere con votazione palese.
Acquisito  il  parere  favorevole  di  regolarità  tecnica  espresso  ai  sensi  dell'art.  49  del  D.Lgs. 
18.8.2000 n. 267 in ordine alla regolarità tecnica dal Direttore.



Precisato che a  seguito di  ampio ed articolato confronto tra  i  presenti  vengono concordemente 
indicati, all’ interno delle n. 13 domande pervenute,  i seguenti nominativi  quali componenti del 
Consiglio di Amministrazione : Camon Antonella, Gravinese Claudio, Incardona Cinzia, Mosso 
Pier Giorgio e Passalacqua Giorgio. 

Procedutosi di seguito a tre distinte votazioni a scrutinio palese con i seguenti risultati :

 quale Presidente del Consiglio di Amministrazione : Passalacqua Giorgio  voti favorevoli 
n. 8, contrari / , astenuti/ 

 quale Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione: Camon Antonella voti favorevoli 
n. 8, contrari / , astenuti/ 

 quali componenti il  Consiglio di Amministrazione:
Gravinese Claudio
Incardona Cinzia
Mosso Pier Giorgio

           voti favorevoli n. 8, contrari / , astenuti/ 

DELIBERA

Di richiamare la premessa narrativa a par parte integrante e sostanziale del presente dispositivo.

Di nominare di conseguenza :
• Presidente del Consiglio di Amministrazione del Consorzio il Sig. Passalacqua Giorgio
• Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione del consorzio la sig.ra Camon Antonella
• componenti del Consiglio di Amministrazione del consorzio 

◦ il Sig.Gravinese Claudio, la Sig.Incardona Cinzia, il Sig.Mosso Pier Giorgio;

Di dare atto che:
• il Consiglio di Amministrazione rimarrà in carica dal 01/03/2025 fino al 28/02/2030 nella 

composizione sopraindicata;
•  i componenti del Consiglio durano in carica fino all'insediamento dei loro successori;
• i consiglieri che sostituiscono i componenti cessati anticipatamente dalla carica esercitano le 

loro funzioni fino alla scadenza naturale del consiglio stesso;
• i componenti del Consiglio sono rieleggibili;
• i dati anagrafici degli eletti sono contenuti nei “curricula” presentati e depositati agli atti e 

gli stessi verranno pubblicati sull’apposita sezione dell’amministrazione trasparente ai sensi 
dell’art. 14 del D.Lgs. 33/2013.

Con successiva distinta unanime e favorevole votazione la presente deliberazione viene dichiarata 
immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, 4° comma,  del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Parere FAVOREVOLE  in ordine alla regolarità tecnica
 
Data 21/02/2025

il Direttore
F.to Dott.ssa Elisabetta Bogge



Copia conforme all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
f.to  avv. MULATERO Azzurra f.to dott. MORRA Paolo Oreste

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line del Consorzio per 15 giorni 

consecutivi a partire dal  03 marzo 2025, come prescritto (art. 124, comma 1, D.lgs 267/2000) 

   IL SEGRETARIO 
   f.to dott. MORRA Paolo Oreste

Divenuta esecutiva in data  _________________

per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi dell’art. 134 D.lgs 267/2000

Pianezza li _______________ IL SEGRETARIO 
f.to dott. MORRA Paolo Oreste


